

Zwoleń, dn.11.08.2017r.

Zamawiający
Gmina Zwoleń
Plac Kochanowskiego 1
26-700 Zwoleń
tel. 48 6762210, fax 48 6762418,
www.zwoleń.pl
e-mail:
przetargi@zwoleń.pl
ES-ZP-271.18.2.17

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn. **„Dostawa wyposażenia pracowni przyrodniczych, sprzętu ICT, sprzętu w ramach infrastruktury sieciowo - usługowej oraz mebli w ramach projektu „Odkrywczy nowych możliwości w Gminie Zwoleń”** współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego na lata 2014-2020 Oś priorytetowa X Edukacja dla rozwoju regionu Działanie 10.1 Edukacja ogólna i przedszkolna Poddziałanie 10.1.1 Edukacja ogólna (w tym w szkołach zawodowych)

Numer ogłoszenia 563269-N-2017 z dnia 04.08.2017r.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. -Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm), wyjaśniam, co następuje:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga, aby oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera. Oprogramowanie może zainstalować Wykonawca.

Pytanie nr 3

Czy zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie dostarczone przez Wykonawcę posiadało stosowne certyfikaty legalności.

Pytanie nr 4

Czy w momencie odbioru towaru zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź:

Zamawiający na etapie odbioru nie przewiduje dodatkowej weryfikacji legalności oprogramowania. Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia legalnego oprogramowania potwierdzonymi dostarczonymi dokumentami.

Pytanie nr 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenie weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u producenta oprogramowania.

Pytanie nr 6

W związku z potrzebą doprecyzowania rodzaju wymaganego oprogramowania operacyjnego, a co za tym idzie zastosowania odpowiedniej licencji proszę o potwierdzenie czy Windows 10 Pro PL spełni wszystkie wymogi zamawiającego w zakresie oprogramowania systemowego?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie oprogramowania systemowego Windows 10 Pro PL.

Pytanie nr 7

W związku z ogłoszonym postępowaniem na dostawę sprzętu ICT w Gminie Zwoleń (ES-ZP-271.18.17), w zadaniu nr 2 opisany został laptop o rozdzielczości 1920x1080 i procesorze i7. Czy Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne laptop o matrycy antyrefleksyjnej lub matowej? Komputer ten ma posiadać system operacyjny. Ma to być dowolny, czy zamawiający ma jakieś wymagania w tym zakresie?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści jako rozwiązanie równoważne laptop o matrycy antyrefleksyjnej lub matowej. Komputer powinien mieć zainstalowany system operacyjny Windows 10 Pro PL.

Pytanie nr 8

W zadaniu nr 2 opisany został projektor SVGA - 800x600 pikseli. Jest on niestety niedostępny, a został tak szczegółowo opisany (włącznie z wymiarami w milimetrach) i nie sposób znaleźć rozwiązania które spełniłoby wszystkie parametry. W związku z tym, czy jako rozwiązanie równoważne uznają Państwo projektor ze złączem USB typu B.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastosowanie złącza USB typu B w projektorze. Podane w opisie przedmiotu zamówienia parametry określają wymagane minimalne parametry techniczne Oferowane przez dostawców wyroby muszą odpowiadać minimalnym cechom i parametrom określonym w zakresie rzeczowym zamówienia.

Pytanie 9

Opisana tablica interaktywna (gimnazjum w Zwoleniu oraz SP w Sycynie): Tablica interaktywna cechuje się wysoką dokładnością – rozdzielczość 2730 punktów na cal, elektromagnetyczną pasywną technologią digitalizacji i wbudowaną w tablicę elektromagnetyczną siatką, skutecznie chroniącą powierzchnię tablicy przed uszkodzeniami i szkodliwym wpływem niskich i wysokich temperatur. Tablica posiada wbudowane głośniki, a do jej obsługi stosuje się bezbaterijny pisak elektroniczny ActivPen zapewniający pełną zgodność sprzętową z myszką komputerową. Szybkość śledzenia urządzenia wskazującego to 200 cali na sekundę. Doskonałe, intuicyjne oprogramowanie dołączane do zestawu jest produktem nie dostępnym, wycofanym z produkcji. Nie ma obecnie na rynku nawet produktu zbliżonego, tzn. w technologii elektromagnetycznej. Większość obecnie sprzedawanych tablic, szczególnie do placówek szkolnych to tablice interaktywne na podczerwień (obsługa za pomocą palca lub dowolnego innego wskaźnika). W związku z tym, czy za rozwiązanie równoważne uznane zostanie rozwiązanie w postaci tablicy na podczerwień o parametrach:

Technologia podczerwieni

Powierzchnia sucho ścieralna

Obsługa 6 punktów dotyku jednocześnie

Przekątna tablicy/ Przekątna powierzchni roboczej 83"/80"

Powierzchnia magnetyczna, matowa, suchościeralna, uszkodzenie nie wpływa na działanie tablicy

Sposób obsługi palec lub dowolny wskaźnik

Rozdzielczość 32768 x 32768

Odpowiedź:

Zamawiający uzna proponowane rozwiązanie za równoważne.

/---/ Burmistrz Zwolenia